

История знает несколько, так называемых «чёрных четвергов». И все они связаны с лишениями. На этот раз лишились жители Нефтеюганска, которым отключили свет в четверг.



Две нефтеюганские семьи задолжали за коммунальные услуги один миллион рублей - по полмиллиона каждая. Их можно смело назвать рекордсменами. Всего же, по данным федеральной службы судебных приставов, в должниках по квартплате ходят 25 тысяч югорчан. Больше всего должников проживает в Нягани, Сургуте, Ханты-Мансийске и Нефтеюганске. Чтобы хоть как-то на них повлиять, коммунальщики идут на различные ухищрения. И вот придумали новую акцию. В народе ее уже прозвали «Черный четверг».

Мягко говоря, нежелательные визиты, коммунальщики наносят гражданам каждую неделю, по четвергам. В этот раз в списке на отключение десятков квартир.

Хозяин одной из квартир должен 20 тысяч, но его нет дома. А другая дама утверждает, что платит исправно. Хотя и за ней числится немалый долг.

Впрочем, у неплательщиков всё же есть шанс отложить отключение. Если у представителей ЖЭУ есть уверенность, что деньги поступят в ближайшее время.



Видео: [«Окружная операционная компания» Югра](#)